

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年7月2日 星期四【今日4版】

庚子年五月十二

热线:84683100 传真:84683106



高邮21℃-26℃
多云转阴有雷阵雨,
偏东风3-9级。

总第3969期

2020年第129期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



市委授予吕宝林等30名同志“优秀共产党员”称号

本报讯(记者 葛维祥)在纪念中国共产党成立99周年之际,为表彰先进、树立榜样,在全市掀起崇尚先进、学习先进、赶超先进的浓厚氛围,激励全市各级党组织和广大党员更好地传承党的光荣传统和优良作风,市委决定授予市人民医院主治医师吕宝林等30名同志“优秀共产党员”称号。

市委表彰优秀共产党员的决定指出,在推进疫情防控和经济社会发展“双胜利”的大考之年,全市党员深入贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中、四中全会精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,立

足本地区本部门本单位实际,顽强拼搏、争先进位,为推动全市高质量发展和夺取“双胜利”作出积极贡献,涌现出了一批先进典型,予以表彰。

此次获得市委表彰的30名优秀共产党员都来自基层一线,他们中有“不忘初心勇援鄂 牢记使命守健康”的市人民医院主治医师吕宝林,“用使命担当擦亮满意窗口”的市公安局交警大队车管所民警李辉,“舍小家保邻里 敢担当严防疫情”的高邮镇武安社区党总支书记、居委会主任孙定华,“执法与服务并举 安全与发展同行”的市应急管理局安全生产监察执法大

队副大队长钱俊,“舍小家顾大家,以仁心守初心”的城南经济新区社会事业局局长何春梅,“党建引领出实招 防疫复工‘双硬核’”的曙光公司党总支副书记、总经理姚恒斌等杰出代表。

市委号召全市各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,向先进看齐,以先进典型为榜样,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,凝心聚力、真抓实干,为聚焦三大攻坚、决胜全面小康、推动高质量发展和“强富美高”新高邮建设作出更大贡献。

张秋红 徐永宝走访慰问生活困难老党员

本报讯(记者 朱亚萍 居佳佳)“七一”前后,市人大常委会主任张秋红、市政协主席徐永宝,分别深入临泽镇、菱塘回族乡开展走访慰问老党员、生活困难党员活动,为他们送去党组织的关怀。

6月28日下午,张秋红一行来到临泽镇东荡村的朱干英家中,为她送去节日慰问金,并与其亲切交谈,详细了解她的身体情况和生活状态。在得知朱干英及其丈夫均身患癌症后,张秋红鼓励她要坚定信心,相信在各级党委政府的关心帮助下,生活会越来越好。

随后,张秋红来到党员昌洪元家中进行走访慰问,送去节日慰问金,并向他询问家庭情况和子女就

业情况,叮嘱村干部要定期到生活困难的党员家中走访,及时了解并帮助他们解决实际困难。

7月1日上午,徐永宝来到菱塘回族乡龚家村86岁的老党员陈鹤松家走访慰问,得知陈鹤松夫妇身体健康,徐永宝希望老人保重好身体,并祝愿老人健康长寿。

在眼部残疾的老党员冯九海家,得知其妻子、儿媳也身患疾病,全家生活全靠冯九海的一人在外打工勉强维持时,徐永宝鼓励冯九海坚定信心,乐观面对生活。同时,他叮嘱乡、村两级负责人要关心生活困难党员的生活,为他们排忧解难。走访慰问后徐永宝还与部分党员开展了谈心谈话活动。

市政协举行“七一”主题党课

本报讯(记者 居佳佳)1日上午,市政协主席徐永宝,赴菱塘回族乡龚家村为基层党员干部代表们上了一堂题为《党旗在疫情防控和经济社会发展一线飘扬》的专题党课。

在讲课中,徐永宝首先传达了习近平总书记关于疫情防控和经济社会发展的重要批示指示精神,并从“抗疫形势下,看到什么、做了什么、要做什么”三个方面,激励龚家村全体共产党员和广大干部群众不忘初心、牢记使命,以更加饱满

的热情和更加昂扬的斗志,在推进“强富美高”新高邮建设中,开拓进取、建功立业。徐永宝表示,在这场没有硝烟的疫情防控阻击战中,高邮取得了“零输入、零确诊、零感染”的骄人业绩,复工复产复学有条不紊,各项经济指标稳步回升。这足以体现我们的党是总揽全局、协调各方的领导核心。

徐永宝指出,基层党组织要充分发挥战斗堡垒作用,加强领导,坚决服从上级党委政府统一指挥、

统一协调、统一调度,推动疫情防控和经济社会发展沿着正确的路径前进。当前正处于疫情防控和经济社会发展“双线作战”的关键期,广大党员干部要一马当先,奋战在一线,做到哪里有困难,哪里就有党员的身影,党旗就会高高飘扬到哪里。乡村、社区是人们的主要居住地,是生产生活及经营活动的“主阵地”,同时也是“疫情”防控中的重点“部位”。徐永宝希望,全体党员要以更坚定的信心、更顽强的意志,在常态化疫情防控和经济社会发展中尽职尽责、主动担当、积极作为,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献力量。

城南新区重大项目建设交出喜人答卷

扬州“三新”和高邮市级项目全部实现“双过半”

本报讯(通讯员 朱骏 记者 子杼)记者6月28日从城南经济新区获悉,该区在二季度重大项目建设“冲刺赛”中交出了“喜人答卷”,所涉重大项目全部实现“双过半”,其中扬州市级新竣工、新达产项目和高邮市级新开工、新竣工项目已完成并超额完成全年目标任务。与此同时,外资到账1210万美元,占全年目标任务的60.5%,序时进度为全市第一。

“各项工作,只要谋得深、抓得紧、做得实,就一定难点变亮点、苦劳变功劳。”城南新区党政主要负责人介绍说,今年以来,城南新区聚焦“冲刺赛”目标任务,以“上半年完成开、竣工任务”为导向,建立班子成员挂联和周一例会制度,抓节点保进度、抓难点保全局,全力打通项目建设“任督二脉”。并通过搭乘市重大项目审批“绿色通道”,统筹做好帮办代办的“加法”、企业跑腿的“减法”,使得星浪

光学二期提前一个季度完成扬州市级新竣工认定,高特新材料提前一周获批“两证”。目前,新区正紧抓高特新材料7月份通过扬州市级工业新开工认定、省快递物流园9月份通过扬州市级服务业新开工认定,超额完成任务已成定局。

“外资到账,是勇夺红旗的关键所在。”面对外资同比“翻一番”、二季度到账60%的硬要求,城南新区坚持以力度保进度、以思路辟出路,一方面在注册未到账、到账抓增资、在手抓跟踪上做好“填平补齐”文章;另一方面,专门出台外资到账奖励政策,以100万美元为单位,实行累加计算、按季兑现。与此同时,围绕全年外资到账2000万美元的目标任务,排定三季度相关企业到账指标,确保不折不扣完成全年外资到账任务。

重大项目向前冲

连续多日的阴雨,将邗城天空洗刷一新,久违的“高邮蓝”再次呈现在市民眼前。图为日前记者在京杭大运河高邮段拍下的雨后蓝天白云美景。
王林山 摄

今年前5个月空气质量好于去年同期

本报讯(记者 吴静)今年是打赢蓝天保卫战三年行动计划的收官之年。日前,记者从市生态环境局获悉,今年我市空气质量好于去年同期,空气优良率同比上升7个百分点。

今年我市空气质量目标是:空气质量优良率80.1%,PM2.5均值41.5微克/每立方米。1至5月份,我市空气优良率78.9%,同比上升7个百分点;PM2.5均值44.6微克/立方米,同比下降16.3%。今年前5个月中,PM2.5为首要污染物的天数占45%、O₃占39%、PM10占15%、NO₂占1%。因此,今年以来影响我市空气质量的主要污染物是PM2.5和O₃。通过数据分析,今年空气质量虽然好于去年同期,但大气污染防治形势仍然严峻。3月份以后,随着各行各业复工复产,扬尘管控松懈等原因,我市空气质量排名落后,4月、5月降尘量均超过考核要求。



打好污染防治攻坚战

让文化文明之花植根乡间田园

□ 卸甲镇党委书记 夏瑞林

文化如水,滋润乡村;乡村振兴,文化为魂。实施乡村振兴战略,繁荣兴盛农村文化,焕发乡风文明新气象,已成为当下农村一条重要的精神主线。

卸甲镇将坚持以美丽乡村建设为主题,牢牢把握培育和践行社会主义核心价值观这个根本任务,持续推进农村文化文明建设,着力让“文化文明之花”根植于卸甲大地,浸润在人们的心田。

打造美的环境,建设宜居新家园。打造美的环境,建设宜居新家园是农村精神文明建设的应有之义。我们将牢牢坚守“绿水青山就是金山银山”理念,加大基础设施建设投入,着力打造美丽乡村,将生态优势转变为发展优势。围绕高质量发展要求,大力发展新能源、新材

料、现代农业、乡村旅游等绿色产业。严格执行项目招引“两把关”制度,凡不符合环保、安全等要求的项目,坚决拒之门外。依托国家级农科园、万寿寺及溧洋湖等,扎实推进以观光、采摘、体验、餐饮、度假等形式为主的田园经济。以全国文明城市创建为契机,深入开展农村环境综合整治行动,以治乱、治脏、治污、治弱为重点任务,打一场环境集中整治攻坚战,努力实现面貌大改观、环境大变样、品位大提升,让卸甲逐步成为“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的美丽家园。

提升美的内涵,培育文明新风尚。坚持以

弘扬社会主义核心价值观为抓手,引领全镇人民从“环境美”向“心灵美”进发。大力开展移风易俗活动,经常性举办道德讲堂,突出进家庭以涵养良好家风,突出进机关以形成清明政风,突出进学校以培育崇文学风,引导农民群众自我教育、自我管理、自我服务、自我提高,改旧俗、破陋习,真正让文明新风润泽乡间邻里。广泛宣传“扬州文明有礼二十四条”,大力倡导“长者先动筷,夹菜用公筷”,规范“红白喜事”。常态化开展“文明新风户”“卸甲好人”等系列评选表彰活动,积极宣传先进事迹,引导广大干部群众见贤思齐。

(下转2版)

建设文化文明交相辉映的新高邮大家谈

今日总值班 侯军
责任编辑 郭兴荣
版式设计 纪蕾